
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 3*** Hotel „ Good Night Inn“

in Brig

- 5 x reichhaltiges Frühstückbuffet

- 5 x 3- Gang – Abendessen

- Fahrt mit der Zahnradbahn von Täsch nach

Zermatt incl.

- Fahrt nach Saas Fee

- Luftseilbahn Allalingletscher incl.

- Luftseilbahn Bettmerhorn incl.

- Mittagessen im Panorama Restaurant Bettmerhorn

incl.

- Fahrt nach Chamonix

- Seilbahn zur Aiguille du Midi auf 3842 Meter incl.

- Fahrt mit dem kleinen Simplon Express durch die

Stadt Brig

- Ortstaxe incl.

Preis:

02.08.2026 - 07.08.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 910 €

Einzelzimmer 1060 €

Gipfel Alpenpanorama Tour - 6 Tage

Erleben Sie eine Busreise der Extraklasse. Sie fahren auf dieser Reise den Gipfeln

entgegen , wie mit der Luftseilbahn Midi am Mont Blanc-Massiv oder auf das

Bettmerhorn mit dem Aletsch- Gletscher, sowie der Luftseilbahn auf dem

Allalingletscher in Saas Fee. All dies können Sie bei dieser Busreise von „ Marx

Reisen“ erleben.

1. Tag: Anreise nach Brig

Abreise am Morgen über die Autobahn - Basel –

Freiburg – Montreux Genfer See nach Brig. Im 3***

Hotel „ Good Night Inn „ empfängt man Sie freundlich

mit einem Begrüßungsgetränk. Nach dem

Zimmerbezug. Abendessen und anschießend Fahrt mit

dem kleinen Simplon Express durch die Stadt Brig.

2.Tag: Ausflug zum Bettmerhorn /

Aletschgetscher

Herrlicher Tagesausflug zum UNESCO Weltkulturerbe

Aletschgletscher. Fahrt mit dem Bus nach Betten. Mit

der Seilbahn geht es von hier in die Landschaft der

Bergstation Bettmerhorn (2.647 m). Die Ausstellung in

der Aletsch Arena widmet sich ausführlich den

Geheimnissen des Großen Aletschgletschers, der mit

seinen 23 km Länge der längste Eisstrom der Alpen ist.

Das ewige Eis des gewaltigen Gletschers birgt

spannende Fakten und interessante Geschichten. Der

Live-Blick auf den Großen Aletschgletscher ist nur einer

der vielen alpinen Höhepunkte dieses Erlebnisberges.

Anschließend kehren wir zum Mittagessen im

Bergrestaurant ein. Talfahrt zur Bettmeralp.

Authentisch und echt präsentiert sich das Dorfbild von

der autofreien Bettmeralp (2.000 m) mit den typischen

Walliser Chalets.

3.Tag: Chamonix / Mont Blanc-Massivs

Am Morgen startet unsere Fahrt nach Chamonix

/Frankreich zum Mont Blanc- Massivs. Die Lage am Fuß

des höchsten Massivs der Alpen, inmitten einer

atemberaubenden Gebirgslandschaft hat Chamonix zu

einem der meistbesuchten Orte Frankreichs gemacht.

Ein Ausflug von besonderer Schönheit. Seit mehr als 60

Jahren ist die berühmte Aiguille du Midi, eine der

höchsten Felsspitzen in Chamonix, eine

Top-Sehenswürdigkeit von weltweitem Ruf. Vom

Zentrum von Chamonix aus bringt Sie die Seilbahn der

Aiguille du Midi in 20 Minuten zu den Toren des

Hochgebirges auf 3842 m Höhe.

Auf 3777m Höhe bietet die Aiguille du Midi mit ihren

angelegten Terrassen einen 360°-Blick auf die

gesamten französischen, schweizerischen und

italienischen Alpen. Dank eines Aufzugs gelangen Sie

auf die Gipfelterrasse auf 3842m, von der aus Sie einen

atemberaubenden Blick auf den Mont Blanc genießen

können. All dies können Sie bei diesem Ausflug

erleben. Nachmittag Rückfahrt nach Brig. Abendessen.

4.Tag: Zermatt

Heute besuchen Sie den berühmtesten Berg der Welt:

das Matterhorn, das sich stolz über Zermatt erhebt. Per

Bus geht es zunächst über Visp nach Täsch. Hier steigen

Sie um in die Zahnradbahn, die Sie in das autofreie

Zermatt bringt. Hier steht Ihnen der Tag zur freien

Verfügung zum Bummel durch die engen Straßen und

Gassen. Bei schönem Wetter sollten Sie so richtig hoch

hinaus fahren mit der Gornergrat-Zahnradbahn zum

Gornergrat auf 3.089 m, der zu den Plätzen gehört, die

man einmal im Leben besucht haben muss.

(Extrakosten). Das Bergpanorama und der einmalige

Blick auf das Matterhorn, das zum Greifen nah

erscheint, bleiben unvergesslich. Mit seiner sonnigen

Aussichtsplattform zählt der Gornergrat seit 1898 zu

den Top-Ausflugszielen der Schweiz. Das Panorama gilt

als eines der schönsten weltweit: das

Monte-Rosa-Massiv mit dem höchsten Schweizer Berg

(4‘634 m), mit Blick auf den zweitgrößten Gletscher der

Alpen, den Gornergletscher, sowie auf 29 Berge, die

über 4000 m hoch sind. Am Ziel auf dem Gornergrat

erwartet die Ausflugsgäste das höchstgelegene Hotel

der Schweizer Alpen, das 3100 Kulmhotel Gornergrat

mit Restaurant, Sternwarte, Shopping-Mall. Gegen

Abend Rückfahrt nach Brig.

5. Tag: Saas Fee / Allalingletscher

Erleben Sie heute das nächste Highlight dieser Reise.

Wir fahren zuerst nach Saas Fee. Hier steigen wir in die

Luftseilbahn zum Allalingletscher. Wer schon einmal

bei schönem Wetter in Saas-Fee/Saastal war, hat sicher

schon einmal das legendäre Allalinhorn 4027 m.ü.M.

bewundert. Vom Dorf aus betrachtet erscheint der Berg

wie eine mächtige Pyramide aus Schnee und Eis. Das

Allalin gilt als einer der einfachsten und zugleich

meistbestiegenen Berge der Alpen. Dank seiner guten

Erreichbarkeit ( Bahn zum Mittelallalin 3500 m. ü. M.)

wird der schneebedeckte Gipfel täglich von zahlreichen

Bergsportlerinnen und Bergsportlern bestiegen. Einen

ganz besonderen Restaurantbesuch bietet das

weltberühmte Drehrestaurant Allalin. Es ist das

höchstgelegene Drehrestaurant der Welt auf 3500 m ü.

M. Nur eines macht noch mehr Freude als die köstliche

Küche: die einmalige Aussicht auf unzählige

Bergriesen. In einer Stunde dreht sich das Restaurant

um 360 Grad. Während Sie regionale und

internationale Gerichte geniessen, können Sie sich an

der ständig wechselnden Aussicht satt sehen. Am

Nachmittag Rückfahrt nach Brig. Abendessen.

6. Tag: Heimreise

Leider müssen wir uns verabschieden und treten

unsere Heimreise an.
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